11Iro

Amsn: Kupunn
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2010 16:18:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.02.2010 00:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129893/answer/129894




YBaxaemruiti Kupunmn! Bol HemooGceioBaHbl, HY2KHO: ITOCEB 95KyJigTa Ha ¢opy, aHanussl Ha 3I1I1TI1,
Y3U M04eBOro ny3wIps C ONpefeeHrueM KOJIM4YeCTBa OCTaTOYHOU MOYHU, IPECTaTeIbHOU KeJle3hl,
OpraHoOB MOIIOHKH. [Tociie 9TOro TeyeHre MOXKHO OyIeT CKOPPEKTUPOBaTh. Y Jayuu.



